2a?b3-3a3b?= (2a2b3)2=22(a2)?(b3)?=

=404h6
=(2-3)-(a?-a3) -(b3-b?)= =4a*b
=6a°b®
A: 3AO0KPYXXHU I'O TOYHOTO TBPZEHE J
1. (-5x2y3)-2x? y?= 2. 2ab?-3a-4b=
a. -10x4y® a. 16a2b3
6. -10x4y> 6.-16a2b3
B. -3x%y® B. 9a%b3
3. (2x3y*z2)5= 4. (2xy)*(3xy?)3=
a. 10x8y9z7 a. 108x°y8
6. 10x15y20710 6. 6 x°y8
B. 32x15y20710 B. 36 x°y8

B: PEILIU ' 3AJJAUUTE J

1. [IpecmeTaj ro NpOM3BOAOT HAa MOHOMMUTE:

d. 5 '9= § . 1—5 =

(5x) r. (5x%y?) (3 x°y")
6.0,3a%-2,3a3= I 2x2.7y3(-5z2%)=

. abx-bcx-acx= & (- : (Lp3)=
B. abX-DCX-acX f. (-2,45ap?t%)-2a2t3-( 7p3)

2. HBBpLLII/I CTelneHyBame Ha MOHOMHUTE:

i

a. (3x)3 = r. (§X2y2)3=
6. (-3a2)'= 5 (152
B. (y?)?)*= f. (-2 ap2th)*=

1 | HacmaeHUK:C.3axapuesa


X
Sticky Note
а.45x
б. 0,69a5
в. a2 b2 c2 x3
г. 5/6x4 y6
д. -70x2 y3 z2
ѓ. 0,7 a3 p5 t7 

X
Sticky Note
а.27x3
б. 81a8
в. y12
г. 8/27 x6 y6 
д. 2,25x4
ѓ. 16a4 p8 t16 


B: PA3MMUCJIX U PEIIIH

J

3. Bo ciefHuTE 33/1a41 HCKOPUCTH I'O CBOETO 3Haeke 0/l HOpMaJieH BUJi, HA MOHOM U
MIOJINHOM, KaKO 1 COOMpae U 0/iI3eMathe Ha MOHOMH U MHOXKEIhe U CTelleHyBakbe Ha
- MOHOMH (pasrIJie/aj ro pemieHMoT npumep co nomoiu Ha AJITEBPATOP 3A YYEHUIIN)

3
3x - 4x?y® - (ny)

3 4xx’y®=2%x%y®
S

12x3y3 - 8x3y3

4x3y3

a. (9xy)2-(%x2y3)= Sc?

6. (2ab)(-3a%b3)(-2a)-(3a?b?)?=

LILE B Ll



X
Sticky Note
a. 9/2 x4 y5
б.3a4 b 4




